



## Elocuencia de los hechos

No hay mejor manera de deshacer la evor rísima campaña de desprestigio a que se han lanzado en muchas partes del mundo elementos de todos conocidos en torno del Caudillo de España y el régimen que tan dignamente dirige que ir registrando en las columnas de la prensa los sus actos; brillante ejecutoria de un quehacer nobilísimo, repleto de caridades para todos los pueblos. Uno de ellos —comentadísimo hoy día por toda la prensa mundial— es que el Gobierno hispano ha situado, con generosidad hidalga, sus barcos grandes en la hermosa bahía de Buenos Aires para recoger el magno envío que la República Argentina ha destinado para los necesitados de Italia, socorro que nuestros hermanos quieren depositar en las manos del Sumo Pontífice para que él haga la adecuada distribución entre aquellas poblaciones que se mueren de hambre.

Coincidente con este hecho, existen telegramas de fuente aliada que nos dicen que tanto en Inglaterra como en los Estados Unidos se está estudiando la manera de llevar a la práctica un entendimiento con Franco con el fin de que la flota mercante española resuelva el trance difícilísimo en que se ven los aliados de poder abastecer con su marina mercante a los países por ellos liberados. Hoy las necesidades bélicas absorben casi todos los navíos de que ellos disponen; y los escasos que les quedan libres de esas apremiantes atenciones no son de eficacia alguna para llevar a esas naciones lo que necesitan para vivir.

Cristiana misión la nuestra en este aspecto y además muy en consonancia con nuestra tradición gloriosa. Nuestros navíos, en tiempo de gloria, surcaban los mares llevando a todas partes suras saludables de paz. ¿Por qué, ahora, libres de las angustias de esta terrible guerra, habiendo recuperado nuestra flota mercante, gracias a los esfuerzos de nuestro Estado, un rango «no despreciable» —al decir de Londres— en las marinas mundiales, por qué no hemos de realizar con corazón generoso la tarea misericordiosa de repartir por las tierras devastadas pan, ropas, viveres de todas clases que los anglo-sajones envían para los desgraciados que en ellas malviven?

Esta caridad que la España dirigida por Franco va a prestar a la Europa hambrienta ha de situar a nuestra nación en el plano favorable de la estimación universal de los hombres sensatos. Estos hechos tan caritativos abrirán los ojos de muchos que voluntariamente los tienen cerrados a la luz de la verdad hispana y, pese a quien pese, destruirán las insidias inculcables que en torno de España y su Caudillo rugen los servos de las sectas nefandas en casi todos los ámbitos de la tierra.

## El Embajador de Italia presenta sus credenciales al Jefe del Estado



El nuevo embajador en el acto de entrega de credenciales a Su Excelencia. —(Foto S. O. F.).

MADRID.—Presentó sus cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado Generalísimo Franco, el nuevo embajador de Italia, duque de Tommaso Gallareti Scotti, príncipe Di Molfetta, El introductor de embajadores, barón de las Torres, acudió a recoger al nuevo embajador al edificio de la Embajada, desde donde marcharon al Palacio de Oriente en coche cerrado y escoltado por la Guardia Mora a caballo, con uniforme de gala. En otros coches seguían los secretarios y agrega dos de la Misión diplomática italiana. A su llegada al Palacio de Oriente, la comitiva entró por la plaza de la Armería. El embajador fué recibido por el alto personal del Gabinete diplomático del ministerio de Asuntos Exteriores y por el particular de la Casa Civil

de Su Excelencia el Jefe del Estado. En la plaza de la Armería rindieron honores un batallón de Infantería con bandera y banda de música y un escuadrón de Caballería. Acto seguido, el nuevo embajador de Italia fué introducido en la antecámara de Palacio, donde presentó sus cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado. Junto al Caudillo se hallaba el ministro de Asuntos Exteriores, señor Lequerica, y los jefes de las Casas Militar y Civil de Su Excelencia, teniente general Muñoz Grande y señor Muñoz Aguilár. Terminada la ceremonia el Caudillo

## MAGNA ASAMBLEA EN SAN ESTEBAN DEL VALLE

### Los alcaldes de las cinco villas del Barranco van a celebrar una reunión para ultimar lo que realce las fiestas que se preparan

En su última reunión la Comisión Ejecutiva de la Junta del IV centenario de San Pedro Bautista conoció y aprobó el programa de fiestas religiosas que se habrán de celebrar en San Esteban del Valle del 4 al 7 de Julio próximo. En este programa, sin merma de la solemnidad que se debe a lo excepcional de la fecha que se conmemora se atiende a aquellos actos en los que la piedad y el fervor religioso de este pueblo pueden encontrar cauce y manifestación adecuadas. De ello ha cuidado muy acertadamente nuestro digno Párroco, Presidente de la Junta.

Habrán los tres primeros días a lo, acompañado del ministro de Asuntos Exteriores y del embajador, pasaron a un salón inmediato donde el Generalísimo Franco conversó con el duque de Tommaso Gallareti por espacio de media hora. Finalmente el nuevo embajador fué despedido en la plaza de la Armería con los mismos honores que a su llegada, regresando en coche cerrado, y también acompañado del introductor de embajadores a su residencia.

las siete de la tarde, rosario, novena y sermón que predicarán los hijos de esta Villa D. Julián Díaz, Párroco de Cuevas del Valle, el Revdo. P. José Sánchez, O. M. y D. Tirso Cisneros, Párroco de Piedralaves y los días 5, 6 y 7 además, meditación a las siete de la mañana por el Sr. Cura Párroco, Misa de comunión a las ocho y Misa solemne a las diez. El día 7 oficiará de Pontifical nuestro Excmo. y Revdmo. Prelado ocupando la Sagrada Cátedra el Excelentísimo Sr. Obispo Auxiliar de Toledo.

Todos estos días al anochecer se celebrará la fiesta del Vitor. Los festejos que prepara el Ayuntamiento, presidido por su joven y entusiasta alcalde D. Luis Villarejo Gómez, no determinados aun en detalle, serán objeto de nuevos acuerdos.

Por su parte la Asamblea Eucarística se celebrará; con triduo preparatorio los días 10, 11 y 12 de Mayo y la fiesta principal que congregará a todos los buenos católicos de la comarca el 13 domingo. Después de una reunión que tendrán en breve los señores Alcaides de estas cinco villas del Barranco se ultimarán y concretarán cuanto se refiere a esta Asamblea que podemos decir es esperada en todos estos pueblos no sólo con la curiosidad que despierta una cosa nueva sino también con ese vago e impreciso anhelo de lo que puede ser fecha memorable en nuestra vida.

Para que tan solemnes e inusitadas fiestas puedan tener un albergue decoroso, las obras de restauración de nuestro bello templo parroquial, interrumpidas durante algún tiempo por enfermedad de quien las ejecutaba, se han reanudado ahora con nuevos bríos y dejarán el amplio templo renovado y limpio antes de las fechas señaladas.

(Continúa en 4.ª página)

## En marzo se ha previsto la ofensiva general aliada Los preparativos del ataque ruso han quedado terminados

La conferencia de los «tres grandes en Crimea», además de los problemas políticos que, según la declaración de Yalta, ha resuelto, ha permitido a las tres potencias llegar a un acuerdo general sobre los planes estratégicos que habrán de seguirse en la próxima etapa de la guerra contra Alemania. Conforme a las declaraciones de James Byrnes, director de la Oficina de Información de Guerra de los Estados Unidos, que tomó parte en las conversaciones del palacio de Livadia, la fecha prevista para el comienzo de la ofensiva general de las naciones unidas de Europa se ha situado en la primera quincena de marzo. Informaciones de fuente alemana parecen confirmar el hecho de que oficialmente se ha declarado en Berlín que han terminado las concentraciones rusas entre el Báltico y la frontera yugoeslava para emprender el asalto general de la fortaleza interior del Reich conjuntamente con los ejércitos anglo-americanos del general Eisenhower.

A Rusia parece corresponder el papel primordial de esta ofensiva, ya que las posiciones estratégicas que ocupa en el Este de Europa son de un valor considerablemente superior a las que tiene a su disposición las fuerzas anglo-sajonas para iniciar la embestida definitiva contra el sistema defensivo germánico. Por otro lado el hecho de que los preparativos rusos hayan quedado terminados antes de que el mando occidental acelere los propios, parece sugerir que serán, efectivamente, las fuerzas



orientales las que descarguen el golpe principal. En todo caso si las afirmaciones de Byrnes —que predijo además el empleo de hombres y material en escala superior a la conocida en el transcurso de

esta guerra— no obedecen a una maniobra diversiva de la atención mundial, pronto ha de verse el papel asignado a cada uno de los ejércitos que sitian a Alemania.

## EGIPTO EN GUERRA CON EL EJE

EL CAIRO, 24.—Egipto ha declarado la guerra al Eje, según anuncia la agencia Reuter.—EFE.

EL CAIRO.—El Parlamento egipcio declaró la «guerra defensiva» después de oír la declaración del primer ministro.

El partido wafitista, bajo la presidencia del Nahas Baja, en su reunión de hoy, decidió por unanimidad oponerse a la entrada de Egipto en la guerra. Esta decisión fué comunicada al rey Faruk, al primer ministro, Ahmed Maher, y a los representantes de Gran Bretaña, Estados Unidos y Rusia.

El partido nacionalista se ha opuesto también a la declaración de guerra.

Autorizadamente se declara que la Arabia Saudita indicó recientemente que seguiría el ejemplo de Egipto.

Los wafitistas, cuya oposición puede tener importantes repercusiones políticas entienden que no es ocasión de declarar la guerra en el momento en que el país no está amenazado y cuando el fin de las hostilidades en Europa puede producirse en cualquier momento.—EFE.

El primer ministro egipcio fué muerto a tiros por un extremista al abandonar la Cámara

EL CAIRO.—El primer ministro egipcio, Ahmed Maher Baja, ha sido muerto a tiros esta noche cuando se dirigía de la Cámara de los Diputados al Senado. El primer ministro recibió tres balazos en el pecho y su muerte fué instantánea.—EFE.

EL CAIRO.—El asesinato del primer ministro egipcio se produjo en la siguiente forma: Al abandonar la Cámara Ahmed Maher pasó por el salón donde está instalado el bar. Un fotógrafo de la Prensa le pidió que se dejara retratar, a lo que accedió el jefe del Gobierno. En este momento, el asesino, parapetado detrás del fotógrafo, disparó cinco tiros contra Ahmed Maher, quien cayó a

tierra. Consiguió levantarse de nuevo y asió al criminal, pero inmediatamente le sobrevino un colapso y murió. En el mismo momento los que se hallaban próximos detuvieron al autor del asesinato. A los pocos minutos acudieron dos eminentes cirujanos, pero ya no se podía hacer nada.—EFE.

### El nuevo Gobierno

EL CAIRO.—Nokrachy Baja ha formado Gobierno con las mismas personalidades que integraban el Gabinete presidido por Ahmed Maher Baja.—EFE.

## El Caudillo acepta la presidencia del Congreso agrario del Duero

VALLADOLID.—Su Excelencia el Jefe del Estado Generalísimo Franco ha aceptado la presidencia del Congreso Agrario Regional del Duero. El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha recibido el telegrama que se transcribe del ministro secretario general del Movimiento: «El Caudillo me encarga te comunique que acepta gustoso la presidencia de honor del Congreso Agrario Regional del Duero y que desea toda clase de acierto en las tareas que va a comenzar. ¡Arriba España!—José Luis de Arrese».

Los trabajos preparatorios para la celebración del Congreso Regional del Duero que se celebrará en esta ciudad durante los días 11 al 20 del mes de mayo, en el que tomarán parte todas las provincias de Castilla la Vieja y León, se llevan a cabo con gran entusiasmo por la comisión organizadora, que preside el gobernador civil y jefe provincial. Después de hacerse públicos los temas a desarrollar en el Congreso por las diferentes ponencias se han señalado los nombres de los ponentes todas ellas personas destacadísimas, técnicos, ingenieros y representantes de Hermandades especializadas en cada uno de los temas que figura en su programa.

Por el enorme interés que para Castilla la Vieja y León, como fuentes principales de la riqueza agrícola, ganadera y forestal de España, supone el Congreso, en todas las ciudades y pueblos de ambas regiones, ha sido recibido con verdadero entusiasmo, como se recoge de los testimonios que se reciben de multitud de agricultores y ganaderos.—CIFRA.



Jaques Doriot, jefe del Partido Popular Francés y presidente del Comité de Liberación Francés en Alemania, que ha sido víctima de un atentado.



El camarada Sanz Orrio, acompañado de otras jerarquías visita las obras expuestas en el Museo permanente de la piel, el mismo día de su inauguración.—(Foto S. O. F.).

## El Führer recibe y da instrucciones a los jefes del partido

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 25.—Con motivo del 25 aniversario de la publicación del programa del partido nacionalsocialista, el Führer recibió ayer en su Cuartel general a los «reichsleiters» «gauleiters» y jefes de organización del partido, con el fin de darles las directrices para la victoriosa continuación de la lucha, para la organización en gran escala de todas las fuerzas de resistencia y para la justificación sin restricciones del partido en la lucha por el destino del pueblo alemán.—EFE.

# Información deportiva

## El Avila gana al Tranvías de Madrid por 3 a 2

Mucho nos aburríamos en el partido de ayer tarde. El público lo calificó de charlotada, pero de charlotada cosa, sin gracia y sin interés. Y si el Avila ganó apuradamente el partido no fué por sus propios méritos, sino por deficiencia del contrario.

Desde luego el Tranvías, equipo muy bien colocado en el campeonato regional y vencedor reiterado de su gallito el Alcalá, nos ha puesto de manifiesto la distancia que existe entre los equipos regionales y los de categoría nacional, aún siendo aquel uno de los mejores y este el colista de su grupo. Acostumbrados a ver desfilar por nuestro campo a onces como el Salamanca, Valladolid, Burgalesa y Palencia; resalta más el contraste con estos modestos equipos que tienen su base en el entusiasmo, y que se agarran cuando es necesario al recurso de la leña, ayer prodigada por los madrileños con exceso. Su mejor elemento es el portero, seguro y bien colocado, siguiéndole en méritos la defensa, que maneja muy bien la guadaña, y los extremos. El conjunto mediocre y de una talla muy inferior al Avila, aunque el resultado no lo atestigüe. Marcó los goles producto de un fallo de Baena el primero y del abuso de confianza de nuestra defensa al estar descolocada durante el intenso dominio de la segunda par-

## C. N. S.

### Obra Sindical «Educación y Descanso»

Con el fin de aclarar conceptos cuya interpretación personal pudiera inducir a error en lo referente a las bases del Concurso literario anunciadas por esta Jefatura Provincial se hace en el siguiente sentido:

Primer premio. Al mejor trabajo presentado sobre cualquiera de los temas propuestos y consistente en un objeto por valor aproximado de unas setecientas cincuenta pesetas (750).

Segundo premio. Al trabajo que a juicio del tribunal ocupe el segundo lugar en cuanto a su valor literario y de contenido, consistente en un objeto por valor aproximado de quinientas pesetas (500).

Tercer premio. Al trabajo que a juicio del tribunal ocupa el tercer lugar en cuanto a su valor literario y de contenido consistente en un objeto por valor aproximado de doscientas cincuenta pesetas (250).

Premio especial para grupos de empresa. Al mejor trabajo presentado por un productor perteneciente a cualquiera de los Grupos de Empresa legalmente constituido en la Capital o Provincia y consistente en un objeto por valor aproximado de quinientas pesetas (500).

Las demás reglas no sufren alteración.

Se recuerda que el cierre de presentación de trabajos termina el día 28 a las doce en punto de la mañana.

## Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila  
Plaza de la Victoria  
(Meseta Municipal)

Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 24 de Febrero de 1945

Premiado con 25 pesetas, número 794

Premiado con 250 pesetas todos los números terminados en 94

te. Pero en casi todo el partido estuvo dominado, en ocasiones embotellado y nunca dió sensación de peligro, marcando sus tantos en escapadas aisladas.

Frente a este equipo pudo y debió lucirse bien el Avila, y así se esperó a juzgar por su fogoso principio en el que tras un acoso insistente de los dominios de Santurtun marcó el primer tanto a los cinco minutos de juego. Pero luego el equipo se apagó completamente y solo Rubichi, Juan Francisco y Bedmar pusieron su entusiasmo en la pelea; los demás jugaron como si estuvieran dominados por un sueño irresistible. La gente que llenaba el campo se irritó y se desilusionó, ya que viendo la clase del Tranvías, esperaba que el Avila reptiera su éxito frente al Béjar, pero terminó el primer tiempo con el resultado de empate a uno en medio de una apatía extraordinaria de los de casa. En el segundo tiempo se learon con más gas, y marcaron dos goles que nos hicieron esperar la goleada, pero creyeron que ya habían hecho bastante y volvieron a la siesta de la que no fué capaz de sacarnos el Tranvías al marcar su segundo gol y al fallar dos remates a bocajarro que le hubieran dado la victoria. Hasta el árbitro se contagió de esta indolencia y silbó el final del encuentro cuatro minutos antes de la hora. (Para lo que estábamos viendo)...

Como antes hemos dicho, a los cinco minutos de comenzar el partido y en un acoso de nuestra delantera recogió Huete un despeje corto de la defensa madrileña y largó un zambombazo que entró en la red a pesar de la estirada de Santurtun. Terminando el primer tiempo Matillas bombea sobre puerta, entra Baena a despejar de puño, pero falla y el balón entra en la red entre su mano y el larguero. En el segundo tiempo un remate de Bedmar es despejado hacia Tito, recoge éste, se interna y fusila el segundo gol para casa. En medio de un embotellamiento del Tranvías Tito pasa a Bedmar, talia la defensa y aprovecha el delantero centro abulense la ocasión para poner el 3 en el marcador. Cuando faltaba un cuarto de hora para terminar y estaba todo el Avila sobre la portería tranviaria una arrancada del extremo izquierda Pedrin acaba en centro por bajo que recoge Mantillas solo ante la puerta tusilando con toda tranquilidad su segundo gol.

No vale la pena hacer otro relato del encuentro, salvo el hecho de protestar de la desgana de nuestros jugadores y de su mal comportamiento para con esta afición abulense que tanto les alienta y estimula en su cometido. Esto no es corresponder con el buen público de Avila y de continuar así se matará la afición. Y esto no lo decimos a humo de pañales, porque ya saben los que han seguido la marcha del Avila a tra-

vés de la Liga que muchos partidos se han perdido no por superioridad del contrario, sino por falta de entusiasmo en el equipo local. Con más interés, con más coraje, podemos asegurar que no estaría el Avila pendiente del partido de promoción. Que como no se cambie de genio lo vemos muy oscuro.

### Alineaciones

Tranvías C. F.—Santurtun; Jesús, Julio; Aparicio, Aniceto, Miguel; Arturo, Medina, Matillas, Alcántara y Pedrin.

Avila C. F.—Baena; Juan Francisco, Polo; Aroca, Huete, Rubichi; Ricardo, Tito, Bedmar, Sallette y Losco.

En el segundo tiempo Baena y Polo fueron sustituidos por Jiménez y Dimas, y al lesionarse Tito salió en su puesto Iglesias. Los tranviarios también sustituyeron en la segunda parte a su extremo derecha.

Cumplió el árbitro, señor García.

ZEDA.

A veces bastarán, para evitar las enfermedades, simples costumbres de orden y limpieza, que no cuestan dinero. Campaña de Higiene. Sección Femenina).

Conejos y huevos para incubación varias razas. Rosales y plantas para jardín. Venta de incubadoras de 400 a 600 huevos funcionando por electricidad y petróleo.

AVICOLA SIERRA  
Reyes Católicos, 5. Avila

## Geroglíficos



Número 1.—Pregunta: ¿Qué hicieron aquella noche?



Número 2.—Pregunta: ¿Cómo escapó del aguacero?

Las respuestas en el número próximo.

## Revista de Legislación de Abastecimientos y Transportes

Como continuación del «Libro de Legislación», se publica desde el mes de julio de 1944, los días 15 y último de cada mes, contiene las Secciones de:

- 1.º **Jurídico-doctrinal.**—Se interpretan y definen en cada caso los textos de disposiciones oficiales.
- 2.º **Legislativa.**—Integrada por el texto literal de las:
  - a) Disposiciones ministeriales.
  - b) Circulares de Comisaría General.
  - c) Oficios-Circulares de Comisaría General, y
- 3.º **Sección de Información.**
  - a) Personal. Con expresión de movimiento y vicisitudes del mismo.
  - b) Arribada de barcos a puertos españoles con productos intervenidos.

Por períodos trimestrales, semanales y por años, refundidos progresivamente, se publican los índices alfabéticos y cronológicos, recogiendo el extracto de las disposiciones dictadas, facilitando la búsqueda de la que interesa.

Precio de la suscripción anual 24 pesetas.

Suscripción: En la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.

# Interesantísimas declaraciones del Episcopado chileno condeando las doctrinas comunistas

“A la doctrina y acción comunistas deben todos los católicos oponer la doctrina y acción cristianas”.  
“No pueden los católicos colaborar en ningún terreno con el comunismo”

En los últimos periódicos chilenos llegados a España se publica una carta circular colectiva del episcopado de aquella nación, que dice así:

«Amados hijos: El sagrado ministerio de Pastores de almas nos impone el deber de enseñar la verdad, disipar los errores y orientar las conciencias especialmente en aquellos momentos en que algún peligro de confusión o de olvido puede amenazarlas. Creemos que uno de esos momentos ha llegado y por eso, con toda libertad y santa independencia, debemos manifestar con claridad y recordar con urgencia enseñanzas de la doctrina de la Iglesia en la hora presente.

Con no poca frecuencia, sea ya con ocasión de acontecimientos de orden internacional, o público, sea con motivo de publicaciones o de variados hechos, fácilmente se pasa de un simple comentario a formular imprecaciones que alcanzan a las ideas y a las doctrinas.

Por esto, hablamos solo como pastores de las almas y nos dirigimos con tal autoridad a los católicos, a fin de orientar sus conciencias, recordando las doctrinas y los principios invariables y las enseñanzas fundamentales de la suprema autoridad de la Iglesia. Queremos evitar toda desviación del criterio católico, toda apreciación equivocada, toda confusión peligrosa de la doctrina ya enseñada por la Iglesia, desde hace mucho tiempo hasta el presente, y en solemnes documentos, especialmente acerca del comunismo. Esa doctrina tomada de la Encíclica de Su Santidad el Papa Pío XI, «Divini Redemptoris», publicada hace solo siete años, en marzo de 1937, nos enseña lo siguiente:

1.º «El comunismo bolchevique y ateo es un peligro amenazador que tiende a derrumbar el orden social y a socavar los fundamentos mismos de la civilización cristiana.» (Encíclica número 3).

2.º «Es un sistema lleno de errores y sofismas, que contradice a la razón y a la revelación divina, subversivo del orden social, porque equivale a la destrucción de sus bases fundamentales, desconocedor del verdadero origen de la naturaleza y del fin del Estado, negador de los derechos de la persona humana, de su dignidad y libertad.» (Idem número 14).

3.º «El comunismo es por naturaleza antirreligioso y conside- ra la religión como «el opio del pueblo», porque los principios religiosos que hablan de la vida de ultratumba desvían al proletario del esfuerzo por realizar el paraíso soviético, que es de esta tierra.» (Idem número 22).

4.º «En otras partes, sin renunciar (los comunistas) en lo más mínimo a sus perversos principios, invitando a los católicos a colaborar con ellos en el campo llamado humanitario y caritativo,

## Pasatiempo

Solución del número anterior.  
HORIZONTALES.—1. Sed; 2. Si. Ho; 3. Mar. En; 4. Cola. E; 5. Ar. Dos; 6. Lo. Si; 7. A. Coja; 8. Ge; 9. Día.  
VERTICALES.—1. Cala; 2. Mora; D; 3. Sal. C. I; 4. Ira. Seg; 5. S. Dije; 6. Ese. Ola; 7. Dones.

proponiendo a veces cosas completamente conformes al espíritu cristiano y a la doctrina de la Iglesia. En otras partes llevan su hipocresía hasta creer que el comunismo en países de mayor fe y cultura tomará un aspecto más suave y no impedirá el culto religioso y respetará la libertad de las conciencias. Y hasta quienes, refiriéndose a ciertos cambios introducidos recientemente en la legislación soviética, deducen que el comunismo está para abandonar su programa de lucha contra Dios.» (Idem número 57).

5.º «Procurad, venerables hermanos, que los fieles no se dejen engañar. El comunismo es intrínsecamente perverso y no se puede admitir que colaboren con él en ningún terreno los que quieren salvar la civilización cristiana. Y si algunos, inducidos al error, cooperasen a la victoria del comunismo en sus países, serán los primeros en ser víctimas de su error.» (Idem número 58).

Tales son, amados hijos, las enseñanzas del Papa sobre el comunismo. De ellas se deducen, y queremos recalcarlo, las siguientes consecuencias:

a) Ningún católico puede simpatizar con las doctrinas comunistas. Mucho menos puede concebirse un católico-comunista, pues son términos éstos que se excluyen entre sí. Tanto más es digno de notarse esto después de las recientes enseñanzas del actual Pontífice.

b) No pueden los católicos colaborar en ningún terreno (como lo dice la Encíclica) con el comunismo. La política de la mano tendida está condenada por la Iglesia. Debemos tener caridad cristiana con todos los individuos, pero ninguna transigencia con las doctrinas erróneas y perversas.

c) A la doctrina y acción comunistas deben todos los católicos oponer la doctrina y acción cristianas. Tenemos la doctrina social más pura y salvadora; es la doctrina del Evangelio, expuesta, inculcada, mandada poner en práctica con urgencia por los Soberanos Pontífices en sus Encíclicas sociales. Entreguémonos con todo empeño a darla a conocer y a practicarla, como en la misma Encíclica que hemos citado nos exhorta el Santo Padre, especialmente llevando a la realización los grandes principios de la justicia social y de la caridad cristiana, que el mismo Pontífice presenta como el remedio más recto e inmediato contra el comunismo.

En repetidas ocasiones nos hemos referido también a las falsas y perniciosas doctrinas del nazismo, del facismo y del nacionalismo exagerado, condenada también en solemnes documentos pontificios, y queremos en esta oportunidad prevenir también a los católicos contra dichos errores, tan opuestos a la religión, como contrarios al bien común, social a civil.

Finalmente, siguiendo las normas repetidas por los soberanos Pontífices, es deber primordial nuestro orar mucho. Orar por los extraviados, para que conozcan la verdad, vuelvan a ella y la practiquen. Nos urge más este deber ante las peticiones explícitas formuladas por la Virgen Santísima en estos últimos tiempos. Un deber de la más pura calidad cris-

tiana nos obliga a mirar con amor a todos aquellos que son nuestros hermanos, redimidos con la sangre divina de Cristo Nuestro Señor.

Con estos deseos, os impartimos, amados hijos, nuestro bendición pastoral.—Firmado, José María Caro, arzobispo de Santiago; Alfredo Silva, S., arzobispo de Concepción; Alfredo Cifuentes, G., arzobispo de La Serena; Rafael Lira I., obispo de Valparaíso; Manuel Larraín, E., obispo de Talca, y Augusto Salinas, F., obispo auxiliar de Santiago, secretario.

## Sección religiosa

Día 27. Martes.—Santos Leandro, ob., Gabriel de la Dolorosa, cfs.; Alejandro, Abundio, Antigono; Fortunato, Julián, Besa, mrs.; Baldomero, Basilio, Procopio, confesores; Btos. Marcos, Ana, Isabel.

La misa y oficio divino son de San Leandro, arzobispo de Sevilla, con rito doble mayor y color blanco.

### Ejercicios Cuaresmales

San Pedro.—Por la tarde, a las siete, rosario y ejercicio solemne del Via Crucis.

### Ejercicios Espirituales para caballeros

La Santa.—Bajo la dirección del R.P. Serafín, Carmelita, y don Baldomero Jiménez Duque se celebran ejercicios espirituales con estos actos: Por la mañana, a las ocho, breve meditación y misa. Por la tarde, a las siete cuarenta y cinco, Santo Rosario, meditación, exposición del Santísimo y reserva.

Ejercicios para la V. O. T.—A las once, meditación, examen y Via Crucis. Por la tarde, a las seis, rosario, meditación, plática y examen.

Medalla Milagrosa.—Continúan los Ejercicios.

Santiago.—Tanda de Ejercicios para señoras, que terminarán el día 4 de marzo.

**ELIXIR ESTOMACAL**

**SAIZ DE CARLOS**

(STOMALIX)

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del

**ESTÓMAGO e**  
**INTESTINOS**

VENTA EN FARMACIAS  
Calle de la Victoria 146. 154

## Servicio Nacional del Trigo

Se hace público, para general conocimiento, que la superioridad ha dispuesto que los precios que regirán para las harinas durante el próximo mes de marzo serán los siguientes:

Trigo.—Harina cupo abastecimientos, 174,27 ptas. el Qm.—Harina cartillas fábrica, 102,00 ptas. el Qm.

Centeno.—Harina cartillas fábrica, 96,82 ptas. el Qm.

El jefe provincial, Luis Aragonés.

# Alocución del FUHRER en el XXV aniversario del Nationalsocialismo

## “Nuestros enemigos son ahora los de entonces: EL CAPITALISMO y EL BOLCHEVISMO”

### “Hace 25 años anuncié la victoria del Partido; hoy profetizo la victoria del Reich alemán”

MUNICH 24.—En conmemoración del 25 aniversario de la publicación del programa del Partido Nationalsocialista, se ha celebrado en Munich una ceremonia. El secretario de Estado, Hermann Esser, dió lectura en ella a la siguiente alocución del Führer:



«El deber y el trabajo me impiden abandonar el Gran Cuartel General en el momento en que conmemoramos el 25 aniversario del día en que el programa de nuestro Movimiento fué anunciado y aprobado. La tarde del 24 de febrero fué el anuncio de un desarrollo de hechos que sólo ahora aparece comprensible y con todo su alcance terrible para muchos. La condición de enemigos que tenemos frente a nosotros se encontraba ya en plena lucha y una contra el pueblo alemán en aquel 24 de febrero. Son los mismos: el capitalismo explotador y el bolchevismo exterminador de hombres.»

perder, no tiene ninguna proporción con lo que perderíamos si esta lucha no terminara con un éxito nuestro.»

Señala las destrucciones cometidas por el bolchevismo y dice que ante estas destrucciones realizadas por los rusos y sus aliados sólo hay una orden: emplear con un fanatismo extremo y una constancia encorizada las últimas fuerzas que un creador justo permite encontrar al hombre en los momentos más duros para la

defensa de su vida. Quien es débil en estas circunstancias cae.

En cierta época los partidos burgueses de compromiso fueron manejados por la ola rusa y después barridos; hoy todos los Estados burgueses, cuyos representantes creen poder conseguir una alianza con el bolchevismo con la esperanza de ser más sagaces que él, desaparecen.

Todos los pueblos cuyos hombres están comprometidos por ese pacto serán tarde o temprano las víctimas de lo que ellos mismos provocaron.

No debe existir ninguna duda en cuanto al hecho de que la Alemania nationalsocialista proseguirá esta lucha durante todo el tiempo preciso para que al fin también aquí, y en un plazo de siete años, se produzca el giro histórico. Ninguna potencia de la tierra nos debilitará.»

El Führer termina diciendo: «Hace veinticinco años anuncié la victoria del Movimiento. Hoy profetizo, como siempre penetrado por la fe en nuestro pueblo, la victoria del Reich alemán.»—EFE.

## El frente Oriental es escenario de enormes luchas

BERLIN, 24.—La lucha en torno al río Neisse continúa con toda crudeza. Los soviets, atacando con fuerzas concentradas, intentan romper la nueva línea defensiva alemana y formar cabezas de puente sobre el Neisse, sin que lo hayan logrado hasta ahora.

Entre Goerlitz, Breslau y Schweidnitz continúan las enconadas luchas. A ambos lados de Lauban, formaciones blindadas soviéticas intentaron penetrar en las posiciones alemanas, conteniéndose las embestidas.

Al norte de Zobten se registraron numerosos ataques soviéticos, con potente apoyo de la artillería enemiga. El asalto ruso fué rechazado.—EFE.

### Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 24.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«En el sur del frente del Este, la actividad de combate fué mínima durante la jornada de ayer. En el macizo del Trata y al norte de Ratibor, nuestros granaderos hicieron prisioneros y mejoraron sus posiciones. A ambos lados de Zobten, numerosos ataques rusos, apoyados por potente artillería,

fueron rechazados después de duros combates. En el sector Goldberg-Lauban, así como en el Neisse, en Lusacia, los rusos continuaron sus intentos de ruptura. Cerca de Goldberg fueron rechazados hacia el norte. A ambos lados de Lauban, nuestras divisiones dispersaron a las formaciones blindadas enemigas en combates defensivos y ofensivos. En el Neisse, región de Lusacia, fracasaron los intentos de los rusos de formar varias cabezas de puente en la orilla occidental del río.

Continuando sus potentes ataques en territorio cubierto de bosques y difícilmente practicable en el Tucherler Heide, el enemigo pudo avanzar en varios sectores. Sus ataques al Este de Gross-Wollental fueron rechazados por nuestro fuego defensivo.

En Prusia oriental los intentos de ruptura rusos fueron rechazados nuevamente al norte de Mehlsack y cerca de Zinten. En Samdía nuestras fuerzas, apoyadas por la flota de guerra, rechazaron al enemigo hacia el Este y desbarataron sus contraataques.

En la quinta batalla de Curliandía, los rusos no consiguieron obtener éxitos decisivos, a pesar de poner en juego enormes cantidades de material; 62 carros enemigos y 26 aviones han sido destruidos.—EFE.

### PRODUCTOR:

El Estado y tu esfuerzo te proporcionan la construcción de una vivienda. Asegura su amortización. A tu alcance está el poder realizarla. Infórmate de su conveniencia y condiciones en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión sita en Reyes Católicos, 1.

## El IX Ejército yanqui se apodera de cuatro ciudades alemanas

### Captura de 1.400 prisioneros germanos

#### Rápida reacción de las divisiones del Reich

##### Noticia británica

LONDRES, 24.—Las tropas del IX Ejército norteamericano han conquistado las ciudades alemanas de Baal, Korrenzig, Precion y Hambach, en un avance de unos cinco kilómetros y medio al este del río Roer —anuncia el enviado especial de la Agencia Reuter en el Cuartel General del XXIII grupo de Ejércitos aliados en el Oeste—. Añade que la profundidad general de la cabeza de puente establecida en la nueva ofensiva es de 3.200 metros. El total de prisioneros capturados por el IX Ejército se eleva a 1.400.

«Seis contraataques alemanes —dice también el enviado especial— fueron rechazados anoche, y la ofensiva se desarrolla satisfactoriamente. Los alemanes han reaccionado rápidamente ante los nuevos empujes norteamericanos, pero no han podido reunir suficientes fuerzas para contener el avance.»—EFE.

##### Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 24.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«En el frente de oeste el Ejército canadiense se limitó ayer a realizar un ataque, bastante potente, al este de Goch. El enemigo fué contenido después de haber logrado avanzar algo.

En todo el frente comprendido entre Roermond y Düren continúa la batalla defensiva. A ambos lados de Heinsberg el grueso del ataque enemigo ha sido rechazado por el fuego concentrado de todas las armas alemanas, antes de que los atacantes alcanzasen nuestras líneas. Cerca de Linich Julich y Düren se desarrollan duros combates en la orilla oriental del Roer; el adversario no pudo infiltrarse profundamente en nuestra línea de combate.

Los ataques concéntricos del III Ejército norteamericano contra el sector de Neuerburgo, en el Eifel, permitieron al enemigo obtener algunos éxitos locales después de duros combates. En el Our nuestros puntos de apoyo prosiguen la resistencia en la retaguardia del enemigo.

En el sector de Sarreburgo, los ataques realizados desde las cabezas de puente de los norteamericanos en la orilla derecha del Sa-

re fueron rechazados por nuestras tropas que contraatacaron con ímpetu. Varios ataques enemigos efectuados contra la parte noreste de Forbach, cerca de Sarrelautern, han sido rechazados y el terreno perdido en el sector de las alturas de Spichern, ha sido reconquistado en el transcurso de ataques alemanes coronados por el éxito.

El fuego de artillería concéntrico obligó ante Dunkerque a volver sobre sus pasos a los carros enemigos.»—EFE.

##### Parte aliado

Gran Cuartel General del Cuervo Expedicionario Aliado en el Oeste, 24.—El comunicado del general Eisenhower, dice:

«Entre el Rhin y el Mosá las fuerzas aliadas han ocupado Moyland, mientras otras unidades han efectuado nuevos avances al sur del ferrocarril de Goch a Udem. Hemos reanudado la ofensiva a través del río Roer y conquistado Rurich, Gümbach, Gevenich y Roslar. Nuestras tropas han limpiado de enemigo Julich, con excepción de la ciudadela y la parte norte de la ciudad, y han ocupado Selgersdorf.

Hemos limpiado Huchem y Stamein y estamos luchando en Birkersdorf y Düren contra creciente resistencia enemiga. Los cruces del río fueron realizados por nuestras tropas en botes de asalto y otras embarcaciones. La oposición enemiga se manifiesta en forma de fuego de armas portátiles y morteros.

Nuestros elementos, en avance de unos dos kilómetros y medio a lo largo de un frente de nueve y medio al suroeste de Prüm, han conquistado Kepscheid, Lauperath, Holzchen, Kratuscheid, Heibach y Ammeltingen. Nuestros elementos bundados han conquistado la ciudad de Jucken y han avanzado 1.200 metros más allá de dicha población. Nuestros bundados han ocupado las ciudades de Friescheid y Ahter. Hemos llegado a la región de bosque situada al noroeste de Vianden. Nuestras unidades han conquistado Obergeckler y Simspek. Se lucha casa por casa en Ockfen. En esta zona nuestras tropas han cruzado el río y fué rechazado un contraataque enemigo apoyado por tanques. Serrig ha quedado limpia de enemigos, con excepción de cuatro casas.

### Industrial Leñera

Depósitos Comerciales número 24. Paseo Imperial, número 63. Madrid. Deasea relación urgente proveedores leña para pedidos importantes.

### COMPRO ALTERNADORES

Dotar Diesel, gas y vapor. Escribid: Apartado 447. Bilbao.

### ¡Reumático!

Linimento Masagil Calmará su dolor. Cens. Sanit. núm. 2.046

Contra la sarna: SARNICAL de olor agradable.

ACEITE BRUJO Contra todos los parásitos.

## Las fuerzas yanquis van destruyendo la última resistencia nipona al sur de Manila

MANILA, 24.—La destrucción de las últimas fuerzas japonesas prosigue al sur de Manila y los norteamericanos avanzan por la cuenca del Marikina, informa un corresponsal especial de guerra. Han sido liberados San Mateo y Tatay, pueblo este último situado a 11 kilómetros al este de la capital, al norte de la laguna de Bay. San Mateo se encuentra a 14 kilómetros al norte de Tatay.—EFE.

TOKIO, 24.—Prosiguen los combates en las calles de Manila, según noticias llegadas a esta capital, con una violencia que no disminuye. Los edificios de la ciudad que no han sido destruidos, o están cerrados o en manos de los japoneses. Los puntos donde se combate más intensamente son el edificio de Comunicaciones, la Universidad, algunos hoteles, el Ayuntamiento y el antiguo castillo español, en intramuros. Estos reductos fortificados los emplean los japoneses para desde ellos lanzar sus inintermitidos contraataques.

El día 21, un destacamento adversario compuesto por unos trescientos hombres, con algunos carros, se lanzó al asalto contra el viejo castillo, tras una preparación artillera de varias horas. Después que el enemigo consiguió una penetración momentánea en una parte del mismo, la guarnición, ayudada por grupos de marineros, pudo cerrar la brecha en un cuerpo a cuerpo encarnizado. En el aeródromo de Nichol, al sur de Manila, las tropas de choque japonesas han infligido grandes pérdidas al adversario.

En Corregidor la defensa japonesa prosigue su acción contra las tropas aerotransportadas y de tierra en las alturas boscosas de la isla. Los duelos de artillería entre las baterías costeras y de la flota norteamericana han tenido como consecuencia el incendio de diez buques adversarios.—EFE.

### COMPANIA ESPAÑOLA SEGUROS GENERALES

Precisa Sub-director provincial sueldo, comisiones y dietas viaje organización. Dirigirse con referencias a «EL HERCULES HISPANO». Plaza de las Cortes, 4. Madrid.

SABAÑONES ULCERADOS ECZEMAS-HERPES TUMORADURAS-GRANOS POMADA CEREC



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de dolores y dolores de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

por Dr. Vlechte

VENTA EN FARMACIAS

### Legislación de Abastecimientos

editada por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, y cuyo texto comprende la historia legislativa de dicho Organismo hasta el 5 de junio de 1944, completada con sus correspondientes Apéndices e Índices cronológicos y alfabéticos.

Dos tomos, impresos en papel biblia, con un total de 3.504 páginas, en tamaño 17 por 12 cm., encuadernados en piel chagrín, con estampaciones en oro y cintas de registro, encerrados en un estuche forrado de tela, constituye esta obra, cuyo precio es de 75 pesetas.

Pedidos: En las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos y Transportes y en las principales librerías de España.

## CRONICA ABULENSE:

### Treinta y tres tenientes coroneles de Intendencia celebran el treinta aniversario de su promoción

**De ella fué el número uno el inolvidable comandante Irazzo, sobre cuya tumba depositaron sus compañeros una corona de flores, dedicándole piadoso recuerdo**

Ayer se vivió en nuestra Academia de Intendencia una jornada de emoción con motivo de la estancia en ella de treinta y tres tenientes coroneles pertenecientes a la promoción de 1912, que en intimidad conmemoraron la fecha de su salida de tan importante centro docente en el que durante los años de su carrera se forjaron sus inteligencias en la ciencia militar y sus almas en el amor a la Patria que a lo largo de treinta años han defendido, contando solamente hoy una tercera parte de los compañeros conocidos entonces.

El encuentro de los camaradas de antaño dió lugar a expansiones afectivas fundidas en abrazos cariñosos, narraciones de verdaderas epopeyas o de la vida íntima entre todos los que ostentando las dos estrellas de ocho puntas consagraron su actividad a España en el Ejército de Tierra o del Aire, hallándose alguno, como el comandante Cuervo, que ha sido médico de S. E. el Generalísimo, retirado del servicio. Una promoción ésta con brillantísima historia. Fué el número uno de ella el inolvidable comandante Irazzo, primer alcalde de Avila durante la Cruzada de Liberación, y a ella pertenece el teniente coronel Amador, profesor actualmente de la Academia de Intendencia.

#### Actos celebrados

Los treinta y tres tenientes coroneles de Intendencia de la promoción de 1912 se reunieron en la Academia a las once y cuarto, asistiendo a continuación a la misa de los Caballeros Oficiales Cadetes en el templo de la Patrona, Santa Teresa de Jesús.

Tuvo lugar después en el patio central del palacio de Polentinos el saludo a la Bandera, pronunciando unas palabras vibrantes de patriotismo y amor de camaradería para sus compañeros de promoción el teniente coronel Fucinos, número uno actual de los reunidos.

Recordó los años de sus entusiasmos juveniles bajo este cielo acogedor de Avila, tan querida por todos los Caballeros Intendentes; recordó a los que cayeron al servicio de España en el campo del honor o del deber. Hizo votos por la prosperidad de los presentes, así como por el patrio engrandecimiento a las órdenes del glorioso Caudillo que hoy rige los destinos de España. Y terminó con gritos patrióticos unánimemente contestados.

#### Alocución del coronel director de la Academia

El ilustrísimo señor coronel director de la Academia, don Luis Panadero Sastre, que presidió todos los actos de la jornada, dirigió a los reunidos las siguientes palabras:

Señores jefes de Intendencia.— Queridos compañeros: Ningún sitio más indicado y evocador para conmemorar vuestro acto de promoción que en esta Academia en la que se forma el espíritu corporativo y guarda el símbolo sagrado del compañerismo. Faltan algunos de los que salieron oficiales con la alegría de vivir y las ilusiones del porvenir;

un saludo a los ausentes y un recuerdo sentimental a los que cayeron como buenos y algunos como mejores en el cumplimiento del deber. Permittede destaque el nombre del Comandante Irazzo, número 1 de Promoción, que dedicado a la enseñanza muchos años en este Centro puso en ella toda su capacidad, competencia y laboriosidad, con elevado espíritu, y la del capitán Rueda, muerto gloriosamente en los primeros días del Movimiento mandando una Bandera de Falange en el frente de Somosierra. A vosotros es mi deseo no veáis nada protocolario, sino lo afectivo, lo que representa unión y compañerismo y os expreso cuán grande es

ne y nuestra conciencia de hombres de honor leales al Mando exige. ¡Arriba España! ¡Viva Franco!

#### Otros actos

Terminado el discurso del señor coronel director de la Academia, fué leída una bella poesía que publicamos a continuación y los tenientes coroneles de la promoción de 1912 visitaron las dependencias del Centro, apreciando las notables mejoras realizadas en la instalación. Después se

reunieron en fraternal ágape visitando por la tarde el Cementerio, donde fué depositada una corona de flores sobre la tumba del comandante Irazzo, rezando un responso el capellán y pronunciando breve invocación el coronel director de la Academia.

Al regreso del Cementerio se detuvieron los señores tenientes coroneles en el campo de deportes de «El Pradillo» para conocer las reformas practicadas en su disposición actual.

## ¡Treinta años!...

A mis compañeros de la promoción de 1912

¡Treinta años! Qué corta es la vida y qué intenso el recuerdo...  
Os vi a todos niños  
Hoy sois casi viejos...  
Todo es diferente a lo que fué muy nuestro  
La vida es más dura; y esta no se rige como en nuestros tiempos...  
Todos caminamos ya por el sendero de la edad madura, y de el cauce estrecho...  
Todos ya tenemos nieve en los cabellos... todos nos sentimos un poco cansados y un poco deshechos...  
Más hay una cosa que está en nuestros pechos y es inmovible a pesar del tiempo; La amistad tan honda y el cariño puro de los que vivimos; de los que estudiamos bajo el mismo techo...  
Pasaron los años... ¡Algunos se fueron y los que quedamos ya, les seguiremos...  
Y al último, al que quede el último a este yo le ruego con fervor y anhelo, que rece por todos, los que siempre fuimos buenos compañeros...

Carlos Díaz Pérez



La Bandera de Intendencia esplende con las glorias conquistadas por los que ante ella recibieron el espadarazo de Caballeros.

intensa es la satisfacción que experimenta este Centro al recibirlos y saludarlos con toda cordialidad, siendo nuestro deseo que las breves horas de estancia sean todo lo gratas que corresponden a compañeros que convivieron años de carrera en la edad de las ilusiones en la que se forjaron afectos sinceros que nunca se olviden; afanes que no pueden olvidarse, como tampoco os ha olvidado la Academia que ha seguido laborando continuamente por la grandeza y prosperidad del Cuerpo inculcando a las Promociones de Oficiales no solo los conocimientos técnicos profesionales sino el espíritu que formado en el transcurso de los años en este Palacio de Polentinos flotan en su ambiente.

La Academia fiel guardadora del espíritu corporativo, que conserva como preciada reliquia vuestro primer juramento, se siente hoy robustecida con este acto de renovación, pidiendo a Dios nos ilumine en la delicada y compleja misión del Cuerpo para ser útiles al servicio de España y su Caudillo, y podamos desde nuestro puesto cumplir con lo que nuestro deber de cristianos impo-

Felicitemos efusivamente a la Academia de Intendencia por haber podido reunir en el viejo solar abulense a tan destacados miembros del Cuerpo de Intendencia, y deseamos a los señores tenientes coroneles que ayer visitaron

la ciudad de sus mejores recuerdos que Dios les ilumine en los importantes servicios que hoy prestan al servicio de España y alcancen gloriosos laureles en el fiel desempeño de sus meritorias funciones militares.

### Electra Abulense, S. A. MADRID

Por acuerdo del Consejo de Administración de ésta Sociedad, y con arreglo a lo dispuesto en el artículo 15 de los Estatutos, se convoca a Junta General ordinaria de accionistas para el día 15 de Marzo de 1945, a las 4,30 de la tarde, en la Avenida de José Antonio, número 4, principal, con el siguiente orden del día:

1.º Aprobación de la Memoria, Balance y Cuenta de Pérdidas y Ganancias, así como la gestión del Consejo, correspondientes al ejercicio de 1944.

2.º Aprobación del reparto de beneficios para el mismo ejercicio, según detalle expuesto.

Los señores accionistas que deseen asistir deberán depositar sus acciones antes del día 12 de Marzo de 1945, en la Caja Social, Plaza de la Lealtad, número 3, o en las Oficinas de Avila, Tomás Luis de Victoria, número 19.

Madrid, 24 de Febrero de 1945. —El Administrador Delegado, José Luis Bas y Rivas.

SE NECESITA criada que sepa de cocina. Razón: casa de don Román Bayo. Conde Don Ramón 4 principal.

### Centro Cultural Abulense

En la proximidad de la fiesta de Santo Tomás de Aquino, Patrono de toda la enseñanza católica y, por consiguiente, de toda verdadera cultura, la conferencia del jueves, 1 de marzo, versará sobre los «Triunfos intelectuales de Santo Tomás» y correrá a cargo del M. R. P. Adolfo García, prior del R. Monasterio de Dominicos de nuestra capital.

Como de costumbre, se tendrá en el Instituto de Enseñanza Media, a las 7,30 de la tarde.

SE TRASPASA local calle de Isaac Peral, n.º 5 y se venden varios utensilios de lechería. Razón San Segundo, 21 pral izquierda.

### VICTORIA

PLANCHADORA Paseo de Santo Tomás, 38. Se reciben encargos en Tomás Luis de Victoria, 11, pral., derecha. (No confundirse, entrada junto a la carbonería).

Hay motivos razonables para contemplar con recelo el porvenir. Tal fué el primer punto de la plática cuaresmal, pronunciada anoche por el Prelado en nuestro primer templo. Sería inconsciente a puéril suponer que estamos al abrigo de todos los peligros. Son hechos muy sintomáticos la torva alegría de ciertos elementos, con alma de verdugos, que ya se regocijan pensando que llegará de nuevo su hora, la «hora del poder de las tinieblas»; el pánico exagerado de otro sector—el de los «neutros»—que en estos momentos no quieren aparecer como católicos militantes, sin duda porque sería comprometerse... Y otro síntoma peligrosísimo es el de la «turbamulta» de tantos como viven habitualmente en desgracia de Dios.

Una mirada al exterior nos revela claramente la verdad de esta situación actual. Sobre todo la futura Conferencia de la Paz. Recordemos la doctrina de Su Santidad Pío XII sobre la causa verdadera de esta guerra: «La sociedad se ha salido de su órbita, del centro de gravedad de la Ley Divina». «No se logrará la verdadera paz solo con una victoria militar». Recordemos las premisas necesarias de una paz sólida y verdadera, según los cuatro mensajes de Navidad (1939-1942).

No es lícito a un católico dar entrada al pesimismo. Mas pese a todo esto, no es lícito a un católico dar entrada al pesimismo, al abatimiento, al temor exagerado. En presencia de esas calamidades o de otras cualesquiera, hemos de adorar las soberanas disposiciones del Señor. El Prelado recordaba anoche la hermosa doctrina de Su Santidad en el discurso del 28 de junio de 1941 sobre la intervención de la Divina Providencia en los acontecimientos del mundo, Ante Dios todos los hombres son como niños: El ve las cosas desde el centro fijo de la eternidad; tiene an-

El XXXVII aniversario de la ley fundacional del Instituto Nacional de Previsión

Mañana se celebrarán los siguientes actos organizados por el Instituto Nacional de Previsión, a los que hemos sido amablemente invitados por el Delegado Provincial, Sr. V. ga Samper:

Por la mañana, a las 10,30, en la Iglesia de Santa Teresa, misa funeral en sufragio de los funcionarios y colaboradores del Instituto Nacional de Previsión caídos por Dios y por España.

A las 11,30, en el salón de actos de la Escuela Normal de Maestros, Acto de Previsión, en el cual se entregarán a los señores maestros de la provincia que más se han distinguido por su labor en pro de las Mutualidades y Cotos Escolares, los premios que les ha concedido el Instituto Nacional de Previsión; las subvenciones concedidas a los Cotos Escolares de Barco de Avila y Cabezas del Villar; recompensas a niños mutualistas, y de pólizas de Seguro Dotal abiertas a camaradas del Frente de Juventudes con el donativo hecho por el Excmo. Sr. Ministro de Trabajo, camarada Girón de Velasco.

Por la tarde, a las cuatro, en el campo del «Avila Club» gran partido de fútbol entre los equipos de «Educación y Descanso» de esta ciudad y el del Grupo de Empresa del Instituto Nacional de Previsión, en el que se disputará una copa trofeo. A las siete, en el «Cine Actualidades», Velada Teatral a cargo del Cuadro artístico del Grupo de Empresa del Instituto Nacional de Previsión.

Magna Asamblea en San Esteban del Valle (Viene de 1.ª página)

El acuerdo más sensacional de los tomados en esta sesión fué, que de conformidad con la acertada iniciativa expuesta públicamente por el Rvdo. P. Victoriano Rodríguez, la Santa Cabeza de San Pedro Bautista sea llevada a Avila si la Comisión Provincial así lo desea y en la fecha que se designe para que pueda ser paseada en triunfo por las calles de la capital y adorada por su devoto vecindario. Este acuerdo se tomó por unanimidad y en medio del mayor júbilo y satisfacción de los reunidos.

PRIMER ANIVERSARIO Rogad a Dios en caridad por el alma del señor Don Agustín Casimiro Arribas DEL COMERCIO Falleció en Avila, el día 27 de febrero de 1944 A LOS 51 AÑOS DE EDAD DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD D. E. P. Su desconsolada esposa doña Amparo San Segundo Marín; hijos Agustín, Cesar y Ramiro; madre doña Julia Arribas; hermanos Luciana, Herminio, Arturo, Conrado, Carmen y Sor María Teresa (Hija de la Caridad); hermanos políticos, sobrinos, tíos, primos y demás familia. Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones y asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará el día 27 del actual a las diez de la mañana en la Iglesia parroquial de San Pedro de esta ciudad por lo que quedarán agradecidos.

PRIMER ANIVERSARIO Rogad a Dios en caridad por el alma del señor Don Agustín Casimiro Arribas DEL COMERCIO Falleció en Avila, el día 27 de febrero de 1944 A LOS 51 AÑOS DE EDAD DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD D. E. P. Su desconsolada esposa doña Amparo San Segundo Marín; hijos Agustín, Cesar y Ramiro; madre doña Julia Arribas; hermanos Luciana, Herminio, Arturo, Conrado, Carmen y Sor María Teresa (Hija de la Caridad); hermanos políticos, sobrinos, tíos, primos y demás familia. Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones y asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará el día 27 del actual a las diez de la mañana en la Iglesia parroquial de San Pedro de esta ciudad por lo que quedarán agradecidos.